



我区检察机关全面加强未成年人司法保护

2版

学习楷模精神 汲取榜样力量

全国移民管理系统首位“公安楷模”赵永前事迹引起强烈反响

呼和浩特讯 感动,是因为英模的高尚品德和崇高精神触动人心;流泪,是因为英模的英雄本色和爱民情怀打动人心。5月27日晚8时,第三期全国“公安楷模”发布活动在北京举行,集中发布了赵永前等5名先进个人和1个先进集体的感人事迹。

为激励广大民警以“公安英模”为榜样,传承英模精神,内蒙古出入境边防检查总站转改招录民警人警培训队组织民警收看了第三期全国移民管理系统首位“公安楷模”赵永前同志的事迹发布活动直播。

2013年,赵永前告别了工作22年的兴安盟,前往离家1100公里的锡林郭勒盟边防支队工作。次年,他的女儿患上了恶性淋巴瘤。女儿的病情并没有让赵永前耽误工作。2018年,他带领支队连续查获涉毒案件8起,抓获外籍违法犯罪嫌疑人10名,破获一系列特大团伙盗窃案。赵永前说:“家里的事再大,与国家的事、改革的事相比都是小事。作为一班之长,作为支队主官,组织有需要,我第一个留下。”

发布会展示了赵永前战斗在维护社会安宁和打击违法犯罪第一线,用热血铸就忠诚,用生命守护平安的先进事迹,让大家感受到他优秀的品格和崇高的精神,看到了新时代移民管理干警的无私奉献和使命担当。

同事武亮是这样评价赵永前的,赵永前始终扎根一线,无怨无悔,默默无闻地在平凡岗位上作出不平凡的业绩,充分体现了他特别能吃苦、能忍耐、能奉献的崇高精神,在今后的工作中,我们要以“公安楷模”为榜样,立足于本职,提高政治站位,扎扎实实做好本职工作。

内蒙古出入境边防检查总站转改招录民警罗菲说:“看了赵政委的事迹,不仅仅是感动,更多的是思想的震撼,心灵的升华,感受到关心别人胜过关心自己的“大爱”精神,我是含着泪水,一边观看事迹,一边写下心得体会的。英模让人心疼,令人敬佩,无论环



赵永前走访牧民群众。

境多艰苦、面对抉择有多难,他们都能想人民之所想、急群众之所急,忠诚履职、勇于担当,这使我更加坚信作为一名移民管理警察,要时刻牢记自己的使命,履行好自己的职责。

荣誉属于英雄,鲜花礼敬模范。英模是新时代的英雄,是全社会学习的榜样。内蒙

古出入境边防检查总站直属单位相关负责人表示,此次全国“公安楷模”发布会,为我们近距离接触英模、感受英模、学习英模提供了十分难得的机会,我们将以赵永前等同志为榜样,学习他们忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的高贵品质,学习他们英勇无畏、不怕牺牲的英雄气概,学习他

们爱岗敬业、甘于奉献的优良作风,学习他们扎根基层、服务群众的高尚情操,以英模们的好思想、好作风、好精神积极投身“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动,积极投身新时代移民管理事业新征程,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

(侯晓东)

集中宣判惩黑恶 利剑出鞘保平安

巴彦淖尔市两级法院强力推进扫黑除恶专项斗争纵深开展



5月26日,巴彦淖尔市中级人民法院对五原县、乌拉特中旗、乌拉特后旗三地一件涉黑、两件涉恶案件集中进行了二审公开宣判。

虽然是星期天,但三地的人大代表、政协委员、纪委监委、政法委、扫黑办、公安局、检察院等相关部门人员、媒体记者及社会各界群众等百余人旁听了案件宣判。

三案集中宣判,是巴彦淖尔市法院系统掀起的扫黑除恶专项斗争又一攻坚战。自扫黑除恶专项斗争开展以来,巴彦淖尔市中院不断提升政治站位,提升紧迫感、提振精气神、提高战斗力,将专项斗争不断引向深入。此次三案集中宣判,是巴彦淖尔市扫黑除恶专项斗争取得的新突破和新进展,为夺取专项斗争全面胜利奠定了坚实基础。

8版